

## CIRCUIT DE GRUP CU INSOTITOR

### *Islanda și a ei auroră boreală- 4 nopți*

Reykjavik-Golden Circle-Coasta de Sud

#### De ce o să călătorești în Islanda?

De la **1090 €/pers**  
**5 zile – Avion**

#### SERVICII INCLUSE

*Reykjavik-Golden Circle-Coasta de Sud*

- Bilet de avion Budapesta - Reykjavik și retur\*
- Îmbarcare prioritară
- Bagaj de mână mic (40 × 30 × 20 cm)
- Troller (55 × 40 × 25 cm)
- Transport pe toată durata călătoriei cu autocar/minibus
- 4 nopți cazare la hotel de 3\* in Reykjavik
- 4 mic dejun-uri
- Însoțitor de grup
- Bilet de access la Blue Lagoon

#### NU SUNT INCLUSE ÎN PREȚ

- Alte taxe și cheltuieli personale
- Alte mese decât cele menționate în program
- Băuturile la mese
- Asigurare (storno + medicala)
- Excursie AURORA BOREALA cu ghid local specializat, poze profesionale și speranța unei vizionări mai profunde și de calitate
- Alte excursii opționale

Islanda, una dintre cele mai nordice țări din Europa, este o destinație fascinantă cu atracții deosebite. Natura din Islanda este cu adevărat remarcabilă și diversă. Peisajul este sculptat de forțele naturii într-un mod cu totul unic, cu vulcani, ghețari imenși și izvoare geotermale. Parcurile naționale, cum ar fi Þingvellir, oferă oportunități de explorare a fracturilor tectonice și a zonei unde plăcile tectonice europene și americane se întâlnesc. Gheizerii, cum ar fi Strokkur, sunt un spectacol geotermal uimitor, iar numeroasele cascade impunătoare acoperite uneori de curcubeu oferă o imagine de neuitat. Toate acestea fac din Islanda un paradis natural pentru iubitorii de explorare și aventură în mijlocul unei naturi sălbatice și fascinante

---

### Program

#### Ziua 1. Budapesta – Reykjavik

Calatoria noastră începe din aeroportul Budapesta unde ne vom întâlni cu reprezentantul agentiei de unde ne imbarcam spre zborul de Reykjavik. Aterizam, apoi ne vom urca în microbuzul/autocarul de transfer care ne va duce la hotelul Oddsson. În funcție de condițiile meteo/temperaturi, vom face o vizită nocturnă în centrul capitalei Islandei, la catedrala Hallgrímskirkja, cu posibilitate de a servi cina la food-court, Hafnartorg Gallery.

Optional: **AURORA BOREALA** - prima încercare, în funcție de previziuni și condițiile meteo.

## BINE DE ȘTIUT

- Condiții de intrare și regim de ședere

Cetățenii români nu au nevoie de viză pentru a călători în Islanda.

Cetățenii români pot călători în acest stat în baza pașaportului sau a cărții de identitate, valabile.

Atenție! Valabilitatea documentelor de călătorie trebuie să depășească cu cel puțin trei luni data încheierii călătoriei (data ieșirii de pe teritoriul Islandei).

- Programul acțiunii poate fi modificat de către conducătorul de grup, ca ordine de desfășurare sau se pot înlocui unele obiective sau hoteluri în funcție de anumite situații speciale, înainte de plecare. Orice modificare apărută ulterior va fi notificată în timp util.
- Distribuția camerelor la hotel se face de către recepția acestuia; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolvă de către turist direct la recepție, asistat de însoțitorul de grup.
- Pentru anumite facilități din hotel sau din cameră, hotelierul poate solicita taxe suplimentare (minibar/frigider, seif etc.); în momentul sosirii la hotel solicitați recepționarului să vă informeze cu exactitate asupra lor.

## Ziua 2. Golden Circle

După micul dejun vom pleca în explorarea celor mai cunoscute obiective turistice din Islanda, acest tur de o zi fiind denumit Golden Circle.

Cascada Þórufoss: Prima oprire a zilei vă va purta la cascada Þórufoss, unde veți putea admira frumusețea acestei căderi de apă naturale. O scurtă plimbare în această zonă vă va oferi o perspectivă deosebită asupra peisajului.

Parcul Național Þingvellir: Apoi, continuați călătoria către Parcul Național Þingvellir, un loc istoric și geologic important. Aici veți putea explora fracturile tectonice și participa la plimbări deosebite.

Geysir Geothermal Area: Urmează o călătorie către zona geotermală Geysir, unde veți avea ocazia să vedeți gheizerul Strokkur erupând în mod regulat.

Masă de prânz la EFSTIDALUR II: O pauză bine meritată pentru prânz vă așteaptă la restaurantul EFSTIDALUR II care oferă o varietate de preparate din bucătăria islandeză, realizate din ingrediente locale și pregătite de bucătari experimentați

Cascada Gullfoss: Următoarea oprire vă va aduce la cascada Gullfoss, unde puteți admira această minunăție naturală și puteți simți forța apelor care se prăbușesc.

Kerid Crater: Ultima oprire a zilei vă va duce la craterul Kerid, unde veți putea vedea acest lac într-un crater vulcanic. Timp de aproximativ 30 de minute, puteți explora și admira acest peisaj unic.

Opțional: **AURORA BOREALA** - a doua încercare: Dacă condițiile meteo și previziunile permit, vom opta pentru o a doua încercare de a vedea aurora boreala în funcție de disponibilitate și dorința grupului.

Această zi plină de aventură vă va oferi ocazia de a explora o varietate de atracții naturale și geologice impresionante din Islanda și de a vă bucura de frumusețea sa.

## Ziua 3. Coasta de Sud a Islandei

Seljalandsfoss și Gjúfrabui: Prima oprire vă va duce la impresionanta cascadă Seljalandsfoss, unde veți putea admira acest spectacol natural și chiar puteți merge în spatele cascadei. Apoi, vizitați Gjúfrabui, o cascadă ascunsă, pentru o experiență cu adevărat unică.

Skogafoss: Urmează o scurtă călătorie către cascada Skogafoss, o altă minunăție naturală impresionantă.

Plaja Reynisfjara: Urmează o oprire la celebrul Reynisfjara, cunoscut pentru stâncile sale de bazalt și coloniile de păsări. Aveți grijă să respectați avertismentele cu privire la pericolul valurilor

## CAZĂRI UTILIZATE IN PROGRAM

-Hotel ODDSSON 3\*

<https://www.oddsson.is/>

\*Asistența turistică este asigurată de reprezentanții la destinație și include preluarea, însoțirea și transferul turiștilor de la aeroport la cazare sau spre vizitarea unui obiectiv turistic, precum și suport la destinație pe durata sejurului, fiind în legătură directă cu organizatorul.

\*Zborul este efectuat de către Compania Aeriană WizzAir. În cazul în care orarul de zbor suferă anumite modificări, acesta va fi anunțat în timp util!

și să vă bucurați de peisaj în siguranță.

Masă de prânz la RESTAURANT Plaja Reynisfjara: Savurați un prânz delicios la un restaurant local cu vedere la plajă pentru a vă recăpăta energia.

Vik View: Oprirea finală înainte de a vă întoarce la hotel va fi la Vik View, unde veți avea o panoramă deosebită asupra orașului Vik și a plajelor sale vulcanice.

Opțional: Cina la unul dintre cele mai renumite restaurante cu specific islandez, Grillmarkadurinn. Dacă sunteți interesați, puteți opta pentru o cină la acest restaurant apreciat, unde veți putea savura un festin cu 7 feluri de mâncare, la costul aproximativ de 100€/persoană, fără băuturi.

Această zi plină de aventuri în Islanda vă va permite să explorați unele dintre cele mai uimitoare atracții naturale ale țării și să vă bucurați de peisajele spectaculoase pe parcursul întregii zile.

### Ziua 4. Timp liber Reykjavik

Această zi este dedicată relaxării în capitala Islandei. Indiferent dacă alegeți o plimbare prin centrul orașului sau dacă optați pentru opțiunile propuse.

Muzeul PERLAN: Dacă doriți să explorați cultura și istoria Islandei, puteți alege să vizitați Muzeul PERLAN. Acesta vă va oferi o dimineață plină de cunoaștere și aventură. Costul aproximativ este de 35€.

WHALE WATCHING: Dacă sunteți pasionați de observarea balenelor și doriți să vedeți aceste mamifere marine majestuoase în sălbăticie, puteți opta pentru excursia Elding WHALE WATCHING. Această activitate vă promite o experiență de neuitat. Costul aproximativ este de 85€.

SKY LAGOON: Pentru o după-amiază relaxantă, puteți alege să vă bucurați de apele termale la SKY LAGOON. Aici puteți să vă relaxați și să vă bucurați de un paradis geotermal. Costul aproximativ este de 55€.

Excursie de o zi la Peștera de gheață Langjökull: Dacă sunteți în căutarea unei aventuri mai îndepărtate, puteți alege să mergeți într-o excursie de o zi către Peștera de gheață Langjökull. Aceasta vă va permite să descoperiți minunea glaciară a Islandei. Costul aproximativ este de 120€.

Excursie la o fermă de cai islandezi: Pentru o experiență autentică a culturii islandeze, puteți alege să vizitați o fermă de cai islandezi și să aveți posibilitatea de a călări aceste cai unici. Această activitate vă va conecta cu natura și tradițiile islandeze. Costul aproximativ este de 95€.

Alegerea activităților care vă interesează vă va permite să vă personalizați ziua și să vă bucurați de experiențe variate în timpul șederii dumneavoastră în Islanda.



### Ziua 5. Blue Lagoon si intoarcere acasa

În această zi, veți avea oportunitatea de a vă bucura de timpul liber în frumoasa capitală a Islandei, Reykjavik. Dimineața vă puteți relaxa la hotel sau puteți explora orașul în funcție de preferințele voastre personale. Reykjavikul oferă numeroase atracții culturale, precum galerii de artă, muzee și străzi pline de viață, astfel încât să aveți multe opțiuni pentru a vă petrece timpul în mod plăcut.

După-amiaza, vă puteți relaxa la celebrul Blue Lagoon, una dintre cele mai cunoscute atracții din Islanda. Aici, veți avea ocazia de a vă bucura de apele termale albastre, bogate în minerale, pentru o experiență de relaxare completă. Biletul de intrare inclus în pachet asigură accesul la lagună, utilizarea unui dulap pentru vestiar, un prosop, o băutură și o mască de silica pentru îngrijirea pielii. Această oază geotermală vă va oferi un moment de liniște și relaxare în mijlocul peisajului vulcanic islandez, perfect înainte de transferul la aeroport și zborul spre casa.

\*Acest program reprezintă anexa la contractual de comercializare pachete turistice

Semnătura turist